
Äðóãèé (ìiñüêèé â ì. Õàðêîâi) åòàï Âñåóêðà¨íñüêî¨
îëiìïiàäè øêîëÿðiâ ç ìàòåìàòèêè. 20 ãðóäíÿ 2021 ðîêó

10 êëàñ

1. Ìàðiéöi ïîòðiáíî ïîâíiñòþ çàðÿäèòè ñâié íîóòáóê çà 2,5 ãîäèíè. Âîíà
çíà¹, ùî ó âèìêíåíîìó ñòàíi íîóòáóê ïîâíiñòþ çàðÿäæà¹òüñÿ çà 2 ãîäèíè, à
ÿêùî äèâèòèñÿ êiíî íà íîóòáóöi ïiä ÷àñ éîãî çàðÿäæàííÿ, òî âií çàðÿäæà¹òü-
ñÿ â 4 ðàçè äîâøå. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü ÷àñó Ìàðiéêà ìîæå äèâèòèñÿ
êiíî? Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

2. ×è ìîæíà ç ìíîæèíè {1, 2, . . . , 11} âèáðàòè äåñÿòü ïîïàðíî ðiçíèõ ÷èñåë
a1, a2,. . . ,a10 òàê, ùîá óñi äåñÿòü ÷èñåë |a1 − a2|, |a2 − a3|,. . . , |a10 − a1| òåæ
áóëè ïîïàðíî ðiçíèìè? Âiäïîâiäü îá ðóíòóéòå.

3. Äëÿ äîäàòíèõ ÷èñåë a, b, c, ÿêi çàäîâîëüíÿþòü óìîâó abc = 1, äîâåäiòü
íåðiâíiñòü:
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4. Ó òóðíiði ç ôóòáîëó âçÿëè ó÷àñòü n êîìàíä, ïðè÷îìó êîæíà êîìàíäà
çiãðàëà ç êîæíîþ ðiâíî îäèí ìàò÷. Ïiñëÿ çàâåðøåííÿ òóðíiðó âèÿâèëîñÿ, ùî
êîæíà êîìàíäà íàáðàëà ñòiëüêè î÷îê, ñêiëüêè íi÷è¨õ ñòàëîñÿ â óñiõ ìàò÷àõ
áåç ¨¨ ó÷àñòi. Äîâåäiòü, ùî ÷èñëî n ¹ ïàðíèì.
Ó ôóòáîëüíîìó òóðíiði çà ïåðåìîãó íàðàõîâó¹òüñÿ 3 î÷êè, çà íi÷èþ � 1

î÷êî, à çà ïîðàçêó � 0 î÷îê.

5. Âïèñàíå êîëî Ω òðèêóòíèêà ABC äîòèêà¹òüñÿ äî ñòîðií AB òà AC ó
òî÷êàõ K òà L âiäïîâiäíî. Ïðÿìà BL âäðóãå ïåðåòèíà¹ êîëî Ω ó òî÷öi M .
Êîëî ω ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó M òà äîòèêà¹òüñÿ äî ïðÿìèõ AB i BC ó
òî÷êàõ P i Q âiäïîâiäíî. Íåõàé N � öå äðóãà òî÷êà ïåðåòèíó êië ω òà Ω, ÿêà
âiäìiííà âiä M . Äîâåäiòü, ùî ÿêùî KM ∥ AC, òî òî÷êè P , N i L ëåæàòü íà
îäíié ïðÿìié.

Êîæíà çàäà÷à îöiíþ¹òüñÿ ó 7 áàëiâ.

Íà âèêîíàííÿ çàâäàíü âiäâîäèòüñÿ 3,5 ãîäèíè.

Êîðèñòóâàòèñÿ êàëüêóëÿòîðàìè, ìîáiëüíèìè òåëåôîíàìè

òà iíøèìè åëåêòðîííèìè ïðèñòðîÿìè çàáîðîíÿ¹òüñÿ.

Óìîâè òà ðîçâ'ÿçêè çàäà÷ îëiìïiàäè òà ðåçóëüòàòè ó÷àñíèêiâ ìîæíà çíàéòè çà àä-

ðåñîþ https://sites.google.com/view/kharkiv-math-olymp/

Àïåëÿöiÿ âiäáóäåòüñÿ 23 ãðóäíÿ ç 1515 äî 1630 â àóä. 6-52.
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